
 

 

 

Col·loqueu els accents i les dièresis que falten en el text següent: 

 

A partir d’aquest mes tots els vehicles de l’Ajuntament d’Olot hauran d’anar a 

fer gasolina o gasoil en una estacio que esta situada al poligon del Pla de Baix, 

que arran d’un acord de col·laboracio entre els proveidors i la corporacio 

oferira un estalvi de dues fins a cinc pessetes per cada litre. Aquesta es una de 

les multiples mesures que aplicara l’area d’Hisenda de l’Ajuntament per fer 

mes reduida la despesa corrent municipal. 

 

L’estrategia prevista afecta diferents camps, com ara la renegociacio dels preus 

de bona part dels contractes, en els quals s’ha procurat disminuir els preus o 

que, en el pitjor dels casos, es puguin congelar. 

 

El Punt, 18 de febrer de 1996 (text adaptat) 

 


